
Сотрудники Улаганского межрайонного следственного отдела приняли участие в торжественных мероприятиях посвященных празднованию Дня победы

9 мая 2014 года сотрудники Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай приняли участие в торжественном митинге, посвященном празднованию Дня Победы. По окончании митинга к подножью вечного огня были возложены цветы в память павших за Великую Победу.

Изображения



13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/654883>